
  

2. ročník                          Matematika                              M_02_02 

 Vypočítej: 

25 + 4 = ……….                                        49 + 6 = .......... 

34 + 3 = ……….                                        37 + 8 = …....... 

76 + 2 = ……….                                        73 + 9 = .......... 

63 + 5 = ……….                                        86 + 7 = .......... 

 

99 – 7 = ……….                                         92 – 3 = .......... 

58 – 6 = ……….                                         44 – 6 = .......... 

76 – 4 = ……….                                         52 – 7 = .......... 

84 – 3 = ……….                                         65 – 8 = .......... 

 

Vypočítej slovní úlohu.  Nezapomeň na odpověď. 

Babička chová králíky a slepice.  

Má 24 slepic a o 7 méně králíků.  

Kolik králíků chová babička? 

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………… 

 

 


